

OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Marta Berrocal-Lobo

☑ m.berrocal@upm.es

RECEIVED 04 June 2024 ACCEPTED 10 June 2024 PUBLISHED 24 June 2024

CITATION

Soudani S, Poza-Carrión C, De la Cruz Gómez N, González-Coloma A, Andrés MF and Berrocal-Lobo M (2024) Corrigendum: Essential Oils prime epigenetic and metabolomic changes in tomato defense against *Fusarium oxysporum*. *Front. Plant Sci.* 15:1443732. doi: 10.3389/fpls.2024.1443732

COPYRIGHT

© 2024 Soudani, Poza-Carrión,
De la Cruz Gómez, González-Coloma, Andrés
and Berrocal-Lobo. This is an open-access
article distributed under the terms of the
Creative Commons Attribution License (CC BY).
The use, distribution or reproduction in other
forums is permitted, provided the original
author(s) and the copyright owner(s) are
credited and that the original publication in
this journal is cited, in accordance with
accepted academic practice. No use,
distribution or reproduction is permitted
which does not comply with these terms.

Corrigendum: Essential Oils prime epigenetic and metabolomic changes in tomato defense against *Fusarium oxysporum*

Serine Soudani¹, César Poza-Carrión¹, Noelia De la Cruz Gómez¹, Azucena González-Coloma², María Fé Andrés² and Marta Berrocal-Lobo^{1*}

¹ETSIMontes, Forestal y del Medio Natural, Departamento de Sistemas y Recursos Naturales, Universidad Politécnica de Madrid, Madrid, Spain, ²Instituto de Ciencias Agrarias, Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC), Madrid, Spain

KEYWORDS

Fusarium, tomato, essential oil, plant priming, seed coating, Artemisia absinthium, biopesticide, epigenetics

A Corrigendum on

Essential Oils prime epigenetic and metabolomic changes in tomato defense against *Fusarium oxysporum*

By Soudani S, Poza-Carrión C, De la Cruz Gómez N, González-Coloma A, Andrés MF and Berrocal-Lobo M (2022). Front. Plant Sci. 13:804104. doi: 10.3389/fpls.2022.804104

In the published article, there was an error in affiliation 1. Instead of "School of Forestry Engineering and Natural Resources, Department of Systems and Natural Resources, Polytechnical University of Madrid, Spain", it should be "ETSIMontes, Forestal y del Medio Natural, Departamento de Sistemas y Recursos Naturales, Universidad Politécnica de Madrid, Madrid, Spain".

The authors apologize for this error and state that this does not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.